

Графік засідань атестаційної комісії
КЗ «ЗДО № 11 ВМР» на 2023-2024 н.р.

№ п/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальний	Відмітка по виконання
1.	<p>1. Затвердження плану та графіку роботи атестаційної комісії КЗ «ЗДО № 11 ВМР» на 2023-2024 н.р.</p> <p>2. Аналіз складу атестаційної комісії на предмет наявності чи відсутності осіб, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькими особами педагогічних працівників, які атестуються чергово. Визначення відсутності конфлікту інтересів.</p> <p>3. Встановлення строків подачі документів та адреси електронної пошти для їх подання. Висвітлення інформації на сайті ЗДО.</p>	21.09.2023	Голова атестаційної комісії Горова В.В., члени АК	
2.	<p>1. Формування списків педагогів, які підлягають черговій атестації у 2024р.</p> <p>2. Розгляд заяв щодо перенесення строку чергової атестації окремих педпрацівників на 1 рік..</p> <p>3. Розгляд документів, поданих педпрацівниками закладу, які проходять атестацію у 2024 році. Встановлення відповідності документів вимогам законодавства</p> <p>4. Встановити строки проведення атестації та висвітлити інформацію на офіційному сайті ЗДО</p>	05.10.2023	Голова атестаційної комісії Горова В.В., секретар АК Захаренко Т.С., члени АК	
3.	<p>1. Розгляд заяв та затвердження списків педагогічних працівників які підлягають позачерговій атестації</p> <p>2. Прийом та розгляд документів, поданих педпрацівниками закладу, які проходять позачергову атестацію у 2024 році відповідно до поданих заяв. Встановлення відповідності документів вимогам законодавства.</p> <p>3. Аналіз складу атестаційної комісії на предмет наявності чи відсутності осіб, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькими особами педагогічних працівників, які атестуються позачергово. Визначення відсутності конфлікту інтересів.</p>	21.12.2023	Голова атестаційної комісії Горова В.В., секретар АК Захаренко Т.С., члени АК	

	<p>4. Про оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників, що атестуються.</p> <p>5. Прийняття рішення про вивчення практичного досвіду роботи окремих педагогічних працівників. (за необхідності). Затвердження графіку.</p>			
4.	<p>1. Звіт членів атестаційної комісії про результати оцінювання рівня професійних компетентностей педагогів.</p> <p>2. Про вивчення практичного досвіду окремих педагогічних працівників, що атестуються.</p>	22.02.2024	<p>Голова атестаційної комісії Горова В.В., секретар АК Захаренко Т.С., члени АК</p>	
6.	<p>Про прийняття рішення про присвоєння кваліфікаційних категорій (педагогічних звань), встановлення відповідності раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям (педагогічним званням).</p>	21.03.2024	<p>Голова атестаційної комісії Горова В.В., секретар АК Захаренко Т.С., члени АК</p>	

